



# Verslag Bestuursvergadering

**Datum: 16 april 2024**

**Tijd: 15.00 tot uiterlijk 17.00 uur**

**Locatie : Drenthehof, dorpsstraat 1a, Orvelte**

**Aanwezig: Jan Hamel, Marc Hoogland, Mirjam Pauwels, Anton Bardie (DC)**

1. Opening

2. Vaststellen agenda

3. Mededelingen/ ingekomen stukken Geen opmerkingen

## 4. FINANCIËN

4.a – Voorstel parkeertarieven SCO

Wordt vanavond besproken in de adviesraad. Als bestuur nemen we nu kennis van de verschillende opties.

4.b – Abonnementskosten Parkingware

We hebben richting Parkingware aangegeven dat we ontevreden zijn over de parkeerinstallatie. Onderhoudscontract is erg duur en dienstverlening laat te wensen over. We verkennen alternatieven voor de toekomst. We moeten bestaande facturen voldoen.

**Actie:** Anton

4.c – Jaarrekening en Begroting: hoe vervolgproces van vaststellen en publiceren?

Gelden van parkeerinstallatie moeten als inkomsten worden geboekt en subsidies niet.

**Actie:** Jan/Marc vragen advies aan fiscalist. Daarna beslissen wat we hiermee doen. Door deze discussie is jaarrekening vertraagd.

Begroting: we stellen de "stilstand" begroting vast als uitgangspunt voor komend jaar. Zodra er voorstellen worden aangenomen met dekking, kunnen we dit als meevallers gebruiken voor extra ambities. **Actie:** Anton houdt mee- en tegenvallers bij.

4.d - Overig: Urendecaratie van Dorpscoördinator en Communicatie komen nu in een verzamelactuur. Bestuur wil deze graag afzonderlijk inzichtelijk krijgen. **Actie:** Anton

## 5. MARKETING

5.a – Verhaal van Orvelte

In het verleden is een projectgroep aan de slag gegaan met het vormgeven van een verhaal voor Orvelte. Zij hebben historische informatie onderzocht en sessies hierover gehad. Dit proces is destijds niet afgerond omdat er discussie ontstond over auteursrechten op het verhaal. Verhalenteller Niels Brandaan heeft een Orvelte verhaal vanuit zijn eigen professie in zijn verhalentheater. Het verhaal is (nog) niet inzetbaar voor het dorp. Het proces rond dit verhaal zorgt nog steeds voor onrust. Zowel in de werkgroep marketing als in de adviesraad is dit onderwerp ook aan de orde geweest. Hier vind men dat het uitgangspunt moet zijn dat het een verhaal moet zijn wat in eigendom is van de stichting en daarmee vrij te gebruiken is.

Als bestuur zien we dat het hebben van een verhaal van Orvelte nog steeds relevant is. Het verhaal moet:

- gestoeld zijn op de juiste dorpseigen historische wervende elementen.
- verbindend werken en door bewoners en ondernemers gedragen / gebruikt kunnen worden.
- gemakkelijk toegankelijk, herkenbaar en vertaalbaar zijn voor groot publiek (toerisme).
- auteursrecht moeten worden overgedragen naar stichting waarna de stichting het gebruik vrij geeft.

Eerste vraag in een vervolproces is dan of Niels Brandaan bereid is te spreken over het gebruiken van zijn verhaal binnen deze randvoorwaarden. **Actie:** Anton

## 6. BESTUUR

### 6.a – Voorstel aanpak toekomstvisie

We willen een aantal externe experts vragen naar hun visie op Orvelte vanuit trends en ontwikkelingen. Uitnodigen en rondleiden en vervolgens een brainstorm onder begeleiding. Uitkomst van deze bijeenkomst is dan een eerste bouwsteen voor het toekomstvisie proces.

**Actie:** Marc/Mirjam leveren namen voor een lijst

### 6.b – Datum prikken bestuurlijk overleg HDL

Datum voor overleg is 6 mei van 17-18 uur

7. OVERIGE ONDERWERPEN Er zijn door Marc diverse contacten gelegd om gegadigden voor de invulling van de Melkfabriek te vinden. Dit lijkt veelbelovend. Anton gaat een voorstel met nadere uitwerking schrijven.

Evenementen: Anton stuurt jaarkalender rond aan initiatiefnemers, met onlangs vastgestelde voorwaarden betreffende subsidie. Vervolgens komen daar beschikkingen bij.

### 8. 8.a - Actiepunten en besluitenlijst

8.b - Besluiten en verslag vastgesteld Volgende keer actie en besluitenlijst apart.

9. Rondvraag/ w.v.t.t.k. Volgende vergadering is op 15 mei om 13.00 uur

### 10. Sluiting